

Najlepšo nagrado

sprejme človek v starosti, ako si je bil pravčasno utrdil telo zoper starostne hiše. Tako zamore pri dobrem zdravju motriti, kako se morajo drugi boriti zoper slabosti, srčno tesnobo, omotico, glavobol, šumenje v ušesih, delovno nesposobnost, revmatizem, protin in prerano poapnenje žil. Pravilno izvedeno vsakoletno spomladansko zdravljenje s pomočjo sokov primernih zdravilnih zelišč osveži ves organizem, poživlji obtok krvi, ohrani prebavne organe v redu in štiti zoper prerano staranje. Iz takih preizkušenih zdravilnih zelišč se izdeluje v ostalem znani Planinka čaj Bahovec, ki se haš sedaj splošno uporablja za spomladansko zdravljenje.

ki je imel nekaj denarja v listnici, se je drugega lotila skušnjava in mu je vzel en bankovec. Ko se je prvi prebudil, je opazil takoj, da mu manjka denar. Prijavil je celo zadevo orožnikom, ki so po temeljitem izpraševanju zvedeli za resnico in ugotovili krivca. Upamo, da nam tega poročila ne bo nikdo mogoče zameril.

Strehovci. Pred Cvetno nedeljo so doživeli naše sicer tako tihe gorice razen ob trgatvi in kako nedeljo, zopet velik in neljub dogodek. Pred nekaj tedni je bilo v strehovskih in okoliških vinogradih udreto v 27 vinskih hramih. Že takrat je bilo veliko nevolje med vinogradniki. Sedaj pa je bilo na enak način udreto v 10 vinskih hramov. Neznani zlikovci, kakor se čuje, po številu šest, so udirali v poslopja z železnimi predmeti in razbijali ključavnice, če pa tako ni šlo, so pa kar zolomili vrata. Ni jim bilo zadosti, da so odnesli meso, zabelo in žganje povsod do zadnje kaplje; polomili in razbili so kuhinjsko posodo in steklenice in pustili povsod strašno opustošenje po vinskih hramih. Ne vemo sicer, odkod se jemljejo tako tatovski tiči, vendar pa upamo, da se jih bo posrečilo najti in predati v roke pravice. Gotovo je bila to priprava za velikonočne praznike, da jim ne bodo grla suha in želodec prazen. Pričakujemo, da bo oblast posegla vmes in bo preskrbela za varnost naših goric, da bodo gorice zopet imele mir.

Sobota. Napredoval je s 1. aprilom komandir orožniške postaje v Soboti, g. Rujes Josip, v čin narednika-vodnika. Simpatičnemu in

vljudnemu orožniku k napredovanju iskreno čestitamo!

Martjanci. Dne 8. aprila ob 2. uri je izbruhnil pri naš požar. Zgorelo je seno, drva in poljsko orodje. Škoda znaša 20.000 Din. Samo vrlim gasilcem se je zahvaliti, da ni požar zavzel večjega obsega. S svojo požrtvovalnostjo in vztrajnostjo so reševali in otehi ognju, kar so mogli. Gasilci so prišli domači, iz Nemčevca in Merkišaveca. Kako je nastal požar, se ne ve. Sumi se, da je ogenj podtaknila zlobna roka.

Za lepoto naših vasi. Ničče še ni sprožil tega vprašanja, da bi se začelo gledati nekoliko bolj za lepoto naših vasi. Naše vasi, ki so sorazmerno velike, imajo veliko lepih in pripravnih prostorov, kjer bi se z malimi stroški lahko vse spramenilo v lepo naravno lepoto, bodisi v vrt, bodisi v lep zeleni gaj s cvetličnjakom. Vzamimo na primer Turnišče. Pred Balazovo hišo stoji precej velik trikot prazen in neizrabljen. Ker je z izpeljavo banovinske ceste skozi Turnišče bil zreguliran dolnji del, bi bilo zelo umešno, da se posadijo akacije od Ivanove hiše do Magdčeve. Poleg tega je še pred Centralno gostilno lep prostor, kjer bi se z malimi stroški dalo popolnoma izpremeniti lice sedaj tako praznemu in neizrabljenemu prostoru. To je sam en slučaj. Koliko je še drugih vasi po Slovenski krajini, ki pričakujejo tega. Sobota spreminja svoje lice, le vasi zaostajajo. In vendar bi s povzdignjenjem naših vasi se lahko začeli baviti tudi z vprašanjem tujskega prometa. Ta propaganda je nujna, ker je še mnogo ljudi, ki niso bili v naši Slovenski krajini. Upajmo, da bomo to vprašanje pričeli tudi praktično izvajati in ne bo ostalo samo kot podana misel na papirju. Čas je, da začnemo! — Opozovalec.

Usodna statistika.

Na občnem zboru Združenja trgovcev v Mariboru so konstatirali usodno število, da je namreč 6000 trgovinskih obratov manj kakor jih je bilo l. 1932. Zato pozivajo vlado, da jim pomaga. — Na to moramo nekaj povedati. Trgovcem vlada naravnost ne more ničesar

Dr. JANKO PIHLAR

specialist za notranje bolezni

Maribor, Prešernova 2

ordinira dnevno od 8.—12. in od 2.—4. ure

samo ob nedeljah in praznikih ne ordinira.

pomagati, če ni ljudi, ki bi pri trgovcu kupovali. Ljudje, ki so svoj čas kupovali, niso pomrli, toda umrla je njihova kupna moč. Kmetje in delavci nimajo denarja, zato stoka in propada tudi trgovina. Res se meščanom dobro zdi, da dobivajo po 4 jajca za 1 dinar, naj pa istočasno pomislijo, da bo kmet, ki dinarjev ne je, prinesel v trgovino le en dinar, namesto štirih. Čudimo se trgovskim krogom, da so iskali leka svojim težavam v vseh mogočih »purfelcih«, glavnega pa edinega — dravila pa niso niti zahtevali. Zahtevali so celo nekaj, kar zna — jim samim škoditi: naj se znižajo stroški na železnici, naj gre do občinski in banovinski proračuni navzdol. S tem se vedno le manjša obtok denarja in postaja trgovina slabša, s tem bodo oni, ki so dolžni, še hitreje šli v propast, ker dolgovi rastejo po obrestih in s cenami nič ne padajo. Vahimo za: trgovske in obrtne organizacije, da s — jmejo naše stališče, da se cene kmetskim pridelkom dvignejo! Samo v tem je rešitev vsega problema, rešitev kneta, a tudi rešitev obrtnikov in trgovcev i. z industrijo tudi delavcev. Zaženimo se vsi naenkrat s to edino zahtevo in mora prodreti!

„Slov. Gospodar“ stane:

celoletno Din 32.—

polletno Din 16.—

četrletno Din 9.—

veških valpetov, je bridka resnica. In uprav grajska ošabnost ter krutost napram vsakemu, ki ni bil svoj lasten gospodar, je posebno povzdigovala Josipovo oskrbnništvo v očeh ponižnih zagorskih kumekov ter kum.

Še ena oskrbniška vse graje ter obsodbe vredna lastnost je koreninila v Pasaričevem šaferju: bil je brezvesten babjek — brezsrčen nasilnež v tem oziru. Če se mu dekile niso udajale, so morale od hiše in isto je bilo z mlajšimi ter bolj čednimi delavkami.

Pred vsemogočnim Šuškovičem je imel ženski spol tolik strah, da niti z glasnimi pritožbami ni upal na dan.

Veronika je kmalu spasla oskrbnikovo brezmejno pohotnost in je prosila moža, naj ga posvari, ker je v očito pohujšanje celi okolici. Grga je ob takih pritožbah brezbrizno zmajal z ramami in dostavil v opravičilo Josipa: »Ženske so njegova stvar. V svoji službi je na mestu in nekako postransko veselje ter zabavo mora imeti.«

Mož je torej soglašal z oskrbnikovim nečistovanjem, mu dajal celo potuho in to ravnanje je zabijalo

med Grgo in Veroniko od dne do dne globokejšo za gozdo razdora.

Čedna ter dobra Veronika je bila na novem domu gazdarica ter kumica, ki je slobodno jedla, pila in le-nuharila, kolikor se ji je ljubilo; ko je šlo za kake odločitve in gospodinjske pravice, je bil Josip Šuškovič daleč pred njo!

Kadar je bil gazda posebno pri volji, je povabil v klet razne imenitnejše Stenjevcane. Ob takih prilikah se je razvilo razposajeno rajanje, ki se je zavleklo v par dni. Veronika ni smela niti pogledati v ono kamro v kleti, s kom popiva mož, prepeva, se gosti in se obnaša cela družba, kakor pri ljudožrskem plesu.

Zakaj tako hrupne gostije v podzemlju, znal Bog! Ko je bilo veseljačenje pri kraju, je govoril celi Stenjevec: »Kum nas je gostil. Hočemo, da mu vrnemo na drug način, ker mu ne moremo z jedjo ter pijačo.«

Opisani prepad med Pasaričem in njegovo mlado ženko je zazeval kar prve dni po poroki. Mesto da bi se bil mož ženi bližal, se ji je odtujeval. Že pred poroko ji je bil navaden tujec, po nekaj tednih zakonskega življenja ga je — zasovražila. Pobegnila bi bila z njej tolikanj tujega novega doma, da se ni bala sra-

Ameriško zakonsko pravo.

Ameriške Združene države ne posedajo do danes enotnega zakonskega prava. V vseh 48 državah sklepajo državljani zakone po posebnem pravu, ki je običajno v za zakonca pristojni državi. — Najnižja starost za vstop v zakonski stan se giblje pri ženskem spolu med 12 in 21 leti in pri moških med 14 in 24. To se pravi: V nekaterih državah se smejo poročiti že 12letne deklice in v drugih pa morajo čakati moški do polnoletnosti. V državi South Karolina, kjer biva največ zamorcev, je ločitev zakona nemogoča. Oni pari iz South Karoline, ki bi